



**REPUBLIKA HRVATSKA
POVJERENIK ZA INFORMIRANJE**

KLASA: UP/II-008-07/15-01/411

URBROJ: 401-01/04-15-01

Zagreb, 14. listopada 2015.

Povjerenica za informiranje na temelju članka 35. stavka Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“, broj 25/13.), a u vezi članka 77. stavka 1. i 3. i članka 119. stavka 3. Zakona o općem upravnom postupku („Narodne novine“, broj 47/09.), povodom žalbe prof.dr.sc. Ivana Biondića iz Zagreba, Livadićeva 4, stručnog savjetnika Udruge hrvatskih dragovoljaca Domovinskog rata Grada Rijeke, izjavljene zbog neodlučivanja o zahtjevima za pristup informacijama podnositelja od strane Hrvatskog narodnog kazališta Ivana pl. Zajca Rijeka, u predmetu ostvarivanja prava na pristup informacijama donosi sljedeći

ZAKLJUČAK

Nalaže se Hrvatskom narodnom kazalištu Ivana pl. Zajca Rijeka da u roku od 15 dana od zaprimanja ovog zaključka riješi u potpunosti zahtjeve za pristup informacijama prof.dr.sc. Ivana Biondića od 8. i 28. srpnja 2015. godine.

O b r a z l o ž e n j e

Povjerenica za informiranje zaprimila je žalbu prof.dr.sc. Ivana Biondića, stručnog savjetnika Udruge hrvatskih dragovoljaca Domovinskog rata Grada Rijeke (u daljnjem tekstu: žalitelj) zbog neodlučivanja o zahtjevima za pristup informacijama od strane Hrvatskog narodnog kazališta Ivana pl. Zajca Rijeka. Žalitelj u žalbi u bitnome navodi da ulaže žalbu jer od Hrvatskog narodnog kazališta Ivana pl. Zajca Rijeka nije dobio odgovor odnosno tražene informacije. Predlaže da se žalba uvaži.

Dopisom KLASA: 008-04/15-01/374, URBROJ: 401-01/04-15-02 od 16. rujna 2015. godine, Povjerenica za informiranje zatražila je od Hrvatskog narodnog kazališta Ivana pl. Zajca Rijeka temeljem članka 119. stavka 1. Zakona o općem upravnom postupku, obavijest o razlozima zbog kojih zahtjevi žalitelja nisu riješeni u roku koji je propisan Zakonom o pravu na pristup informacijama. Ujedno je pojašnjeno da je člankom 23. Zakona o pravu na pristup informacijama propisano u kojim slučajevima tijelo javne vlasti ne donosi rješenje o zahtjevu, odnosno u kojim slučajevima rješenjem odbija zahtjev, te kada ga odbacuje.

Hrvatsko narodno kazalište Ivana pl. Zajca Rijeka dopisom Urbroj: 01-1308/01-15 od 2. listopada 2015. godine očitovalo se Povjerenici za informiranje da je žalitelj zahtjev podnio dana 8. srpnja 2015. godine putem elektroničke pošte na mail adresu propaganda@hnk-zajc.hr koju ne koristi Službenik za informiranje, umjesto na službenu mail adresu Službenika

za informiranje Hrvatskog narodnog kazališta Ivana pl. Zajca Rijeka miroslav.lang@hnk-zajc.hr koja je i javno objavljena u rubrici Pravo na pristup informacijama na web stranicama Hrvatskog narodnog kazališta Ivana pl. Zajca Rijeka. Nadalje navode da je zahtjev dostavljen na Obrascu br. 2, a ne na obrascu Zahtjeva za pravo na pristup informacijama koji je također javno dostupan. Ističu da je drugi zahtjev za pristup informacijama žalitelj dostavio 29. srpnja 2015. godine na mail adresu zajc@hnk-zajc.hr, dakle opet na adresu koju ne koristi i ne kontrolira službenik za informiranje. Nadalje navode da je u popratnom dopisu toga zahtjeva žalitelj naveo da je posjetio službene web stranice tijela javne vlasti te da u rubrikama na koje je bio upućen u odgovoru na zahtjev od 8. srpnja 2015. godine nije našao tražene informacije, a što nije točno. Ističu da su se u vrijeme podnošenja zahtjeva svi zaposlenici tijela javne vlasti nalazili na korištenju kolektivnog godišnjeg odmora o čemu je u rubrici Pravo na pristup informacijama još 25. srpnja 2015. godine bila vidno istaknuta obavijest sljedećeg sadržaja: „Obavještavamo da zaposlenici Kazališta od 27.07.2015. do 31.08.2015. koriste kolektivni godišnji odmor“, koja je nakon povratka s korištenja kolektivnog godišnjeg odmora naravno uklonjena sa web stranice tijela javne vlasti. Također navode da sadržaj popratnog dopisa, kao i vrijeme podnošenja drugog zahtjeva, navode na pomisao da žalitelj možda nije izvršio uvid u rubriku Pravo na pristup informacijama na službenim stranicama tijela javne vlasti. Ističu da u cijelosti ostaju kod odgovora danog po zahtjevu od 8. srpnja 2015. godine, ta da će se udovoljiti i zahtjevu od 29. srpnja 2015. godine. Napominju da je žalba žalitelja podnesena izvan roka kao i da je podnesena nenadležnom tijelu Agenciji za zaštitu osobnih podataka.

Dana 2. listopada 2015. godine putem elektroničke pošte Povjerenici za informiranje dostavljen je na znanje odgovor Hrvatskog narodnog kazališta Ivana pl. Zajca Rijeka upućen žalitelju povodom njegovog zahtjeva za pristup informacijama od 28. srpnja 2015. godine u kojem se navodi da se žalitelju dostavljaju traženi financijski dokumenti i Statut, da je odluka o imenovanju službenika za informiranje objavljena na službenim web stranicama Kazališta www.hnk-zajc.hr u rubrici Informacije-Pravo na pristup informacijama sa linkom na popis svih službenika za informiranje u tijelima vlasti u Republici Hrvatskoj, a na istom mjestu su objavljeni i svi opći akti između ostalog i Statut i Odluka o davanju na korištenje prostora Kazališta. Nadalje se u odgovoru navodi da je struktura prihoda u postocima: proračunska sredstva (88,52%), donacijska sredstva (0,02%) i prihodi od najma (0,24%). Vezano za priopćenja za javnost o performansima i predstavljanje Antifašističke lige Republike Hrvatske žalitelju je u odgovoru od 2. listopada 2015. godine dan odgovor kao i na raniji zahtjev od 8. srpnja 2015. godine. U odnosu na Programa rada 2014./2015. godine žalitelj je upućen na točku 2. Zapisnika sa sjednice Kazališnog vijeća od 16. srpnja 2014. godine pod kojom je zaključeno da će se usvojiti svi prijedlozi Plana za 2014. na sjednici Kazališnog vijeća na kojoj će se usvojiti Program za 2015. godinu, a zapisnik je objavljen na web stranicama Kazališta Informacije-Arhiva zapisnika Kazališnog vijeća, dok je Plan rada za 2015. objavljen u rubrici Informacije-Pravo na pristup informacijama.

Povjerenica za informiranje razmatrajući dostavljeno očitovanje Hrvatskog narodnog kazališta Ivana pl. Zajca Rijeka je utvrdila da razlozi za nerješavanjem u potpunosti zahtjeva za pristup informacijama žalitelja od 8. i 28. srpnja 2015. godine, nisu opravdani.

Odredbom članka 20. stavka 1. Zakona o pravu na pristup informacijama, propisano je da će na temelju zahtjeva za pristup informaciji tijelo javne vlasti odlučiti najkasnije u roku od 15 dana od podnošenja urednog zahtjeva.

Člankom 23. Zakona o pravu na pristup informacijama propisano je u kojim slučajevima tijelo javne vlasti ne donosi rješenje o zahtjevu, odnosno u kojim slučajevima rješenjem odbija zahtjev, te kada ga odbacuje.

Iz spisa predmeta razvidno je da je žalitelj zahtjevom za pristup informacijama od 8. srpnja 2015. godine zatražio od Hrvatskog narodnog kazališta Ivana pl. Zajca Rijeka sljedeće informacije: 1. Godišnji financijski plan, 2. Program rada, 3. Izvještaj o radu, 4. Financijsko izvješće, 5. Podatke o izvoru financiranja, proračunu, izvršenju proračuna, donacijama, prihodima od iznajmljivanja prostora, 6. Informacije o dodijeljenim potporama, bespovratnim sredstvima i donacijama uključujući popis korisnika i visinu iznosa, 7. Odluke o uvjetima ustupanja „Zgrade“, poslovnih prostora i inih kazališnih prostorija, 8. Priopćenja za javnost o performansima koji su bili u organizaciji kazališta ili su se isti održavali u sklopu kazališta, 9. sve informacije vezano za predstavljanje Antifašističke lige Republike Hrvatske u Hrvatskom narodnom kazalištu Ivana pl. Zajca, koja je predstavljena dana 22. lipnja 2015. godine, a bilo je u aktivnostima kazališta (prostor, nutarnji, vanjski, tehnička pomoć, financijska ljudska ili neka druga). Nadalje je razvidno da je na navedeni zahtjev Hrvatsko narodno kazalište Ivana pl. Zajca Rijeka odgovorilo žalitelju da su u vezi pitanja navedenih u zahtjevu pod rednim brojem 1., 2., 4., 5., 6. i 7. svi podaci objavljeni i javno dostupni na web stranicama Hrvatskog narodnog kazališta Ivana pl. Zajca Rijeka www.hnk-zajc.hr u rubrici Informacije - Pravo na pristup informacijama. Također su u svom odgovoru žalitelju, a vezano za točku 3. žaliteljevog zahtjeva, naveli da će Izvještaj o radu nakon obrade svih podataka po završetku kazališne sezone 2014/2015 biti javno dostupan u navedenoj rubrici web stranica Kazališta. Na traženje označeno u zahtjevu pod rednim brojem 8. žalitelju su odgovorili da se za performanse koji se održavaju u organizaciji Kazališta ne daju priopćenja za javnost već najave njihovog održavanja koje se daju i za ostala događanja u Kazalištu, a javno su dostupna na web stranicama Kazališta u odgovarajućim rubrikama. Na traženje označeno u zahtjevu pod rednim brojem 9. žalitelju su odgovorili da je predstavljanje Antifašističke lige Republike Hrvatske bilo sastavni dio performansa pod nazivom Trilogija o hrvatskom fašizmu održanom u okviru festivala Riječke ljetne noći 2015. Nadalje je razvidno da je žalitelj novim zahtjevom za pristup informacijama od 28. srpnja 2015. godine, kojim je dopunio svoj raniji zahtjev i specificirao informacije zatražio od Hrvatskog narodnog kazališta Ivana pl. Zajca sljedeće informacije: 1. Statut HNK Ivana pl. Zajca, 2. Odluku o imenovanju osobe za javno informiranje, 3. Godišnji financijski plan za 2014. i 2015., 4. Program rada za 2014./2015. godinu, 5. Financijsko izvješće za 2013. i 2014. godinu, 6. Podatke o strukturi prihoda u postotku: proračunska sredstva, donacijska i prihod od najma, 7. Odluke o uvjetima ustupanja „zgrade kazališta“, poslovnih prostora i inih kazališnih prostora, 8. Priopćenja za javnost o performansima koji su bili u organizaciji kazališta ili su se isti održavali u sklopu kazališta, pojedinačno ih navesti, 9. sve informacije vezano za predstavljanje Antifašističke lige Republike Hrvatske, odvjetka Lige antifašista Jugoistočne Evrope (Titoslavlja) u Hrvatskom narodnom kazalištu Ivana pl. Zajca, koje je predstavljena dana 22. lipnja 2015. godine odnosno sve što se održavalo u aktivnostima kazališta: struktura troška za performans, za prostor nutarnji, izvanjski, tehničku pomoć, financijska utrošena sredstva, ljudska ili neka druga.

Uvidom u web stranice Hrvatskog narodnog kazalištu Ivana pl. Zajca Rijeka razvidno je da je u rubrici Pravo na pristup informacijama objavljena većina informacija koje je žalitelj tražio: Statut, Financijski plan za 2015., Program rada za 2015., Financijsko izvješće (siječanj-ožujak 2015.), Financijski izvještaj 1.-6. 2015., podaci o izvorima financiranja, Proračun Grada Rijeke za 2014., Proračun Grada Rijeke za 2015., Odluka o određivanju službenika za informiranje, Odluka o davanju na korištenje prostora Kazališta, informacije o donacijama (primljena donacija u iznosu od 3.814,88 kn, dodijeljena donacija KBC-u Rijeka

Klinici za radioterapiju i onkologiju, u iznosu od 13.431,00 kn, prihod koji je ostvaren od prodaje ulaznica za izvedbe predstave "TURBO FOLK" održane u dane 2. i 3. lipnja 2015.), sponzorska sredstva u razdoblju od 1. siječnja 2015. do 30. lipnja 2015. (506.817,25 kn), prihod od iznajmljivanja prostora u razdoblju od 1. siječnja 2015. do 30. lipnja 2015. (58.755,83 kn), Godišnji financijski izvještaj od 1. do 12. mjeseca 2013., Financijski plan prihoda za 2014. godinu, Financijski plan rashoda za 2014. godinu, Financijsko izvješće siječanj-prosinac 2014., Financijsko izvješće siječanj-rujan 2014. Nadalje je razvidno da u rubrici Pravo na pristup informacijama nije objavljen Program rada za 2014. godinu, a da je vezano za zatraženi Izvještaj o radu Hrvatsko narodno kazalište Ivana pl. Zajca Rijeka obavijestilo žalitelja da će Izvještaj o radu nakon obrade svih podataka po završetku kazališne sezone 2014/2015 biti javno dostupan na web stranici Kazališta u rubrici Pravo na pristup informacijama. Također je razvidno da je vezano za informacije o priopćenjima za javnost o performansima koji su bili u organizaciji kazališta ili su se isti održavali u sklopu kazališta žalitelju odgovoreno da se za performanse koji se održavaju u organizaciji Kazališta ne daju priopćenja za javnost već najave njihovog održavanja koje se daju i za ostala događanja u Kazalištu, a javno su dostupna na web stranicama Kazališta u odgovarajućim rubrikama. Na žaliteljevo traženje svih informacije vezano za predstavljanje Antifašističke lige Republike Hrvatske u Hrvatskom narodnom kazalištu Ivana pl. Zajca, koja je predstavljena dana 22. lipnja 2015. godine, a bilo je u aktivnostima kazališta (prostor, nutarnji, vanjski, tehnička pomoć, financijska, ljudska ili neka druga), razvidno je da je žalitelju odgovoreno da je predstavljanje Antifašističke lige Republike Hrvatske bilo sastavni dio performansa pod nazivom Trilogija o hrvatskom fašizmu održanom u okviru festivala Riječke ljetne noći 2015.

Člankom 23. stavkom 4. Zakona o pravu na pristup informacijama propisano je da će tijelo javne vlasti rješenjem odbaciti zahtjeva ako ne posjeduje informaciju te nema saznanja gdje se informacija nalazi.

Iz odgovora Hrvatskog narodnog kazališta Ivana pl. Zajca Rijeka upućenih žalitelju razvidno je sljedeće: da Hrvatsko narodno kazalište Ivana pl. Zajca Rijeka ne posjeduje Izvještaj o radu, nego da Izvještaj tek treba nastati i da će isti biti objavljen na web stranici Kazališta, da je predstavljanje Antifašističke lige Republike Hrvatske bilo sastavni dio performansa pod nazivom Trilogija o hrvatskom fašizmu održanom u okviru festivala Riječke ljetne noći 2015. iz čega proizlazi da Hrvatsko narodno kazalište Ivana pl. Zajca Rijeka ne posjeduje tražene informacije o strukturi troška za performans, za prostor nutarnji, izvanjski, tehničku pomoć, financijska utrošena sredstva, ljudsku ili neku drugu pomoć, da Hrvatsko narodno kazalište Ivana pl. Zajca Rijeka ne daje priopćenja za javnost o performansima koji su bili u organizaciji kazališta ili su se isti održavali u sklopu kazališta žalitelju, već daje priopćenja za najave njihovog održavanja iz čega proizlazi da Hrvatsko narodno kazalište Ivana pl. Zajca Rijeka ne posjeduje tražene informacije u tom dijelu.

Uvidom u odgovor Hrvatskog narodnog kazališta Ivana pl. Zajca Rijeka od 2. listopada 2015. godine nejasno je da li Program rada za 2014. godinu postoji kao izrađena informacija ili se samo ostalo na prijedlozima, budući da žalitelj nije upućen gdje je objavljen izrađeni Program rada za 2014. godinu već je upućen da je Plan rada za 2015. objavljen u rubrici Informacije-Pravo na pristup informacijama.

Budući da je iz svega navedenog razvidno da Hrvatsko narodno kazalište Ivana pl. Zajca Rijeka ne posjeduje neke od informacija koje je žalitelj tražio, te da o tome nije doneseno rješenje, očito je da zahtjevi žalitelja nisu riješeni u potpunosti sukladno odredbama Zakona o pravu na pristup informacijama.

Člankom 21. stavkom 1. Zakona o pravu na pristup informacijama propisano je ako tijelo javne vlasti ne posjeduje informaciju, a ima saznanja o tijelu koje je posjeduje, dužno je, bez odgode, a najkasnije u roku od osam dana od zaprimanja zahtjeva, ustupiti zahtjev tome tijelu, a o čemu će obavijestiti podnositelja. Rokovi ostvarivanja prava na pristup informaciji računaju se od dana kada je nadležno tijelo javne vlasti zaprimilo ustupljeni zahtjev.

Ukoliko Hrvatsko narodno kazalište Ivana pl. Zajca Rijeka ne posjeduje neke od traženih informacija, a zna koje tijelo javne vlasti ih posjeduje, dužno je u tom dijelu zahtjev žalitelja ustupiti nadležnom tijelu koje posjeduje tražene informacije i o tome obavijestiti žalitelja.

Odredbom članka 119. stavka 3. Zakona o općem upravnom postupku propisano je da kad drugostupanjsko tijelo utvrdi da razlozi za nedonošenjem prvostupanjskog rješenja nisu opravdani, samo će riješiti upravnu stvar ili naložiti prvostupanjskom tijelu da u roku od 15 dana donese traženo rješenje.

Slijedom navedenog, valjalo je odlučiti kao u izreci zaključka.

UPUTA O PRAVNOM LIJEKU

Protiv ovog zaključka nije dopuštena posebna žalba.



DOSTAVITI:

1. Prof.dr.sc. Ivan Biondić
Livadićeva 4, 10 000 Zagreb
2. Hrvatsko narodno kazalište Ivana pl. Zajca Rijeka.
Uljarska 1, 51 000 Rijeka
3. Pismohrana - ovdje.

